



M 美图 高原湿地的“客人”

这是在唐嘎湿地拍摄的斑头雁(12月11日摄,手机照片)。唐嘎乡位于拉萨市达孜区东北部,这里每年冬季都会迎来黑颈鹤、斑头雁、赤麻鸭等候鸟。这些在此越冬的“客人”和周边的田园、湿地共同构成高原冬季美景。 ■ 新华社记者 沈虹冰/摄

F 发布

国家发改委:到2025年建成全国冷链食品追溯管理平台

12月12日,国务院办公厅印发了《“十四五”冷链物流发展规划》。13日,国家发展改革委经济贸易司副司长张江波在新闻发布会上表示,为加强冷链物流监管,上述《规划》提出“全国冷链食品追溯监管体系建设工程”,依托现有全国进口冷链食品追溯管理平台,逐步将内贸冷链食品流通纳入追溯管理范围,推动国家、省级平台以及各类市场化平台间数据交换和信息共享。张江波提及,到2025年建成全国冷链食品追溯管理平台,实现多层次、多系统、跨区域冷链物流追溯闭环。 ■ 据央广网

中国已与21个经济体47个国家(地区)签署海关AEO互认安排

据“海关发布”消息,中国海关近日与南非海关签署“经认证的经营者”互认安排。“经认证的经营者”即 Authorized Economic Operator,通常简称为AEO。通过开展AEO互认合作,中国海关和互认国家(地区)海关AEO企业出口到对方的货物,能够直接享受当地海关实施的通关便利措施,从而降低贸易成本。据悉,截至目前,中国已经与新加坡、韩国和南非等21个经济体47个国家(地区)签署了海关AEO互认安排(协定)。

W 万象

印度佳丽当选2021“环球小姐”

2021“环球小姐”选美大赛总决赛13日在以色列南部海滨城市埃拉特举行。21岁的印度演员兼模特哈尔娜兹·桑杜从79名佳丽中脱颖而出,成为2021“环球小姐”冠军。22岁的“巴拉圭小姐”纳迪娅·费雷拉获得亚军,24岁的“南非小姐”拉莱拉·姆斯瓦内获得季军。 ■ 据新华社

“金”字当选日本2021年年度汉字

综合日媒报道,13日,日本汉字能力检定协会宣布,“金”字当选为2021年度汉字。此外,年度汉字得票数第2位是“轮”,第3位是“乐”。日本《朝日新闻》报道称,多数选择该字的理由,包括在2020年东京奥运会上,日本参赛选手获得了许多金牌、日本职业棒球选手大谷翔平获得美联MVP,各界都创造了好成绩,以及日本政府因新冠疫情发放补助金受到广泛讨论等。 ■ 据中新社

教育部:

中小学线上学科类培训APP将暂时下线

据教育部网站消息,近日,教育部办公厅印发通知,对加强教育APP管理推动与“双减”政策衔接提出明确要求。通知指出,在各地教育行政部门完成中小学线上学科类培训机构审批前,暂停中小学线上学科类培训APP的备案工作;已备案的相关教育APP暂时从平台下线。下线的相关教育APP提供者获得中小学线上学科类培训许可后,在平台补充许可信息,提交恢复备案申请,经所在地省级教育行政部门审核通过后恢复上线;未获得中小学线上学科类培训许可的,撤销备案。

通知提出,对于提供和传播“拍照搜题”等惰化学生思维能力、影响学生独立思考、违背教育教学规律的不良学习方法的作业APP,暂时下线。整改到位并经省级教育行政部门审核后,方可恢复备案;未通过审核的,撤销备案。

通知明确,不再受理学前线上培训APP备案申请,已备案的相关APP予以撤销。教育APP平台不再开展“双减”相关投诉受理工作。关于校外培训的相关政策,以校外培训监管部门解释为主。 ■ 据中新社

H 环球

美国得州驾车枪击案致1死13伤

据新华社电(记者 徐剑梅) 12日晚在美国得克萨斯州哈里斯县贝敦,一名驾车者向参加守夜仪式的人群开枪,造成1人死亡、13人受伤。目前枪手仍在逃,且动机不明,警方已展开调查。

日本现大量死因不明鱼类尸体

据日本放送协会(NHK)报道,当地时间12日上午,日本青森县的近海处,发现大量类似于沙丁鱼的死鱼,目前死亡原因不明。报道称,鱼类尸体遍布海面,总长约4公里。对此,日本青森县一水族馆的负责人称,“现阶段尚不清楚它们为何大量死亡。三年前,(青森县)县里打捞出大量死沙丁鱼,那时有人指出,死因可能是当时海水温度急剧下降。” ■ 据中新社

J 经济

“深港通”五年来累计交易金额近42万亿元

据新华社电(记者 刘宏宇) 第四届粤港澳大湾区金融发展论坛12日在广州举办。广东省地方金融监督管理局相关负责人表示,联通三地金融市场的各种“金融通”渠道逐步打开,“深港通”五年来累计交易金额近42万亿元人民币,年均增长超90%;“跨境理财通”累计业务规模突破2亿元人民币。

大庆油田三次采油产量连续20年超千万吨

据新华社电(记者 杨喆) 记者从中国石油大庆油田获悉,近日,大庆油田三次采油年产量再次突破千万吨,连续20年产量超千万吨,三次采油累计生产原油2.86亿吨,建成了全球规模最大的三次采油生产基地。

W 文化

两尊明代陶俑从美国回归故土

据新华社电(记者 施雨岑) 国家文物局13日主办文物捐赠入藏仪式,美国苏珊娜·芙拉图斯女士捐赠我国的两尊明代陶俑入藏上海博物馆。经鉴定,两尊陶俑为明代陪葬明器,是研究中国古代墓葬制度和制陶历史的珍贵实物资料,具有重要收藏价值,确定为三级文物。

S 数说

40年来我国累计义务植树781亿株

据新华社电(记者 胡璐) 今年是全国义务植树开展40周年。记者13日从全国绿化委员会办公室获悉,40年来,全民义务植树在中华大地蓬勃展开。截至目前,全国适龄公民累计175亿人次参加义务植树,累计植树781亿株(含折算)。

彩票开奖台

中国福利彩票“乐透型15选5”玩法
第2021333期中奖号码:03、05、09、10、14
中国福利彩票3D玩法
第2021333期中奖号码:494
中国福利彩票“东方6+1”玩法第2021143期中奖号码:基本号码022229生肖码:狗
全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告
第2021333期中奖号码:404
全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告
第2021333期中奖号码:40452
中国福利彩票“七乐彩”玩法
第2021143期中奖号码:
基本号码02、10、13、14、16、18、20+30
全国联网电脑体育彩票“超级大乐透”
第21143期
中奖号码:09、17、19、29、34+04、11